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Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend. 
 

Teksten 1 en 2 
 

 1 maximumscore 1 
Fiedler 
 

 2 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Voor mensen/jongeren die op eigen benen gaan staan / het ouderlijk huis 
verlaten / voor starters. 
 
 

Tekst 3 
 

 3 B 
 

 4 C 
 

 5 A 
 

 6 B 
 

 7 maximumscore 1 
hauptsächlich 
 

 8 C 
 
 

Tekst 4 
 

 9 D 
 

 10 maximumscore 1 
Doch (regel 13) 
 
Indien regelnummer vergeten: ook 1 punt 
 

 11 A 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 12 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Zij overladen hun kleinkinderen met snoep/zoetigheid. 
 
Opmerking 
Een antwoord in de zin van “Zij verwennen hun kleinkinderen” wordt fout 
gerekend. 
Het element “snoep/zoetigheid” mag in een goed antwoord niet ontbreken. 
 

 13 maximumscore 1 
Een goed antwoord verwijst naar: Meine (regel 41) 
 
Indien regelnummer vergeten: ook 1 punt 
 

 14 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
chocolade smelt / hoge temperatuur 
 

 15 maximumscore 1 
Een goed antwoord kan zowel “ja” zijn als “nee” als de toelichting maar in 
elk geval het element bevat: 
Ze doet er ook (een beetje) snoep/Gummibärchen in. 
 
 

Teksten 5 en 6 
 

 16 maximumscore 1 
drie / 3 
 

 17 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Berlijn is betaalbaar / goedkoper. 
 
 

Tekst 7 
 

 18 B 
 

 19 A 
 

 20 C 
 

 21 B 

- 2 -



Eindexamen Duits vmbo gl/tl  2007 - II

www.havovwo.nl

-  www.vmbogltl.nl    www.examen-cd.nl  -

Vraag Antwoord Scores 

 22 B 
 

 23 C 
 
 

Tekst 8 
 

 24 D 
 

 25 C 
 

 26 C 
 

 27 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Nee, ze is niet zwaar genoeg. 
 
Indien toelichting ontbreekt: 0 punten 
 

 28 A 
 

 29 B 
 
 

Teksten 9 en 10 
 

 30 maximumscore 1 
Kern van een goed antwoord is: 
Het wapen ging niet af / werkte niet. 
 

 31 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Ze zijn beter in spreken. 1 
• Ze hebben meer succes in hun beroep. 1 
 
 

Tekst 11 
 

 32 B 
 

 33 B 
 

 34 maximumscore 1 
drie / 3 
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 35 D 
 

 36 C 
 

 37 C 
 
 

Tekst 12 
 

 38 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
ongekend veel verdrinkingen / meer verdrinkingen (dan ooit) 
 

 39 B 
 

 40 B 
 

 41 C 
 

 42 B 
 
 

Teksten 13 en 14 
 

 43 D 
 

 44 maximumscore 1 
€ 0,80 
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